

PC
Obsah:
17

✓ Hroby slavných z regionu: Haidingerové (Lukáš Smola)	2.str obálky
✓ Slovo redakce (Miroslav Makovička)	1
✓ K poválečnému osudu muzea v Kynšperku ...	2
✓ Pouštevnick a nepokoje v Horním Slavkově roku 1680 (Rudolf Tomíček)	4
✓ Filmové dokumenty o Krušnohoří (AB)	5
✓ 25 let od požáru paláce zámku Hartenberku (Josef Brtek)	6
✓ Pověsti Sokolovska: O kouzelníkovi z Ptačí (Josef Brtek)	8
✓ Zaniklý kovaný kříž u Krásné (Josef Brtek)...	10
✓ Zaniklé domácí výroby v Krušných horách – 2. (Stanislav Burachovič)	12
✓ Úvod do přírody Kraslicka (Jiří Hejkal)	16
✓ Ruští parašutisté v pohraničí aneb Válečné otazníky stále trvají (Helena Kavková)	20
✓ Poklad na stříbrnské střeše (Roman Kotlínek)	22
✓ Chráněné druhy ptactva v Sokolově a jejich ochrana (Petr Krása)	24
✓ Drosera není jen masožravka (Vladimír Tomáš Smolík)	27
✓ 580 let nejen od dobytí Plaňna husity – 1. (Pavel Mach)	28
✓ Hostince v obci Bublava mezi světovými válkami (Pavel Rund)	32
✓ Textilka v Libavském údolí od konce 19. stol. do konce 2. světové války – 2. (Siegfried Träger)	36
✓ Ohrožené, vzácné a chráněné rostliny Sokolovska. Ďáblík bahenní. (Petr Krása) ...	40

POVINNÝ VÝTISK

Krajská knihovna
Slovo redakce Karlovy Vary

Vážení čtenáři,

Máme za sebou přelomové volby. I když jsme si dali za cíl být časopisem apolitickým ve snaze působit jako svorník všech patriotů našeho regionu - a co lépe rozdělí lidi, než politika - nemohu si neodpustit jednu poznámku. Aniž bych chtěl jakkoliv hodnotit výsledek z pohledu jakékoliv strany, za sebe říkám, že jsem rád, že mladá generace konečně promluvila. Našla si způsob, jak ovlivnit život v zemi a jak zkrotit aroganci politiků. Nad tím upřímně jáším.

Nicméně pojďme k našemu 2. číslu. Při realizaci čísla premiérového jsme odchytili celou řadu organizačních, obsahových i grafických problémů a tak se čas na vydání tohoto čísla podstatně zkrátil. Hned od počátku se nám podařilo zajistit obrovskou škálu popisované problematiky, na které se podílelo 19 různých autorů, nyní nás čeká úkol v tomto trendu pokračovat. Pro zajištění vysoké kvality a různorodosti popisovaných témat potřebujeme navázat spolupráci s dostatečným okruhem spolupracovníků, kteří najdou v našem časopisu prostor pro seberealizaci a zajímavá sdělení. Vyzývám proto všechny psavce, badatele, organizátory kulturních akcí, tahouny zajímavých spolků, kreslíře či fotografy. Nenechávejte si výsledky své tvořivosti a své úspěchy jen pro sebe, podělte se o ně prostřednictvím našeho nového časopisu. Příjemným přilepšením a oceněním vaší práce může být to, že jsme připraveni každému autorovi vyplatit honorář ve výši zdaněných 340 Kč za stránku. Pokud se tedy rozhodnete s námi spolupracovat, můžete nás kontaktovat prostřednictvím emailové adresy, uvedené v tiráži. Nezapomeňte při tom uvést i zpětný kontakt na sebe. Předem děkuji za vaši pomoc.

Miroslav Makovička

Tit. strana: Hartenberk, zámecké zahradnictví ve svahu nad tratí. Foto Muzeum Sokolov (dar od P. Berana)

SOKOLOVSKO Časopis obyvatel a přátel Sokolovska
Doporučená cena 35 Kč
Ročník 1, číslo 2 / 2010
Vydává: MAS Sokolovsko, o. p. s
Editor: Ing. Miroslav Makovička
Redakce: sokolovsko.redakce@volny.cz

Výkonný redaktor: Pavel Mach
Redakční rada: Josef Brtek, Bc. Petr Krása,
Miroslav Makovička, Ing. Michael Rund
Registrační číslo: MK ČRE 19466
Za obsah příspěvků zodpovídají autoři.